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1) Haiitu ﬁxydydz + yzdxdz +xzdxdy , tne (S§) — BHEWHsAS CTOpOHA

(S)
MUpaMuibl, 00pa30BaHHOM MIOCKOCTIMU X + Y +z=1, x =0, y=0, z=0.

OtBer: —.
8
2) Haiitn notok Bekropa a={x%;y*;z®} uepes BHemmHIOK cTOpPOHY cdepsl
X2 +y%+272%=2a’.
127a°

OTBeT:

3) Haiitu nupKymsiuio BeKTopa a ={y?+z;x%+vy; 22 +x} o KOHTYDPY, KOTOPBIi
OTpaHUYMBACT YacTh Mapadosiousa X°+2%=1- y mpu x>0, y>0, z>0.

Hanpapiienne 00xo/1a KpUBOW OepeTcsl MPOTUB XOJa YaCOBOM CTPEJIKH, €CIH
cMmotpeTh u3 Touku (2;0;0)

OtBeT: — i )
30

4) Haiitu if(y2 —23)dx+ (22 = x®)dy + (x* —y¥)dz, rtme (/) — ceuenue
(0
MOBEPXHOCTH  Ky0Oa 0<x<a, 0<Ly<a. 0<z<a MJIOCKOCTBIO

3 .
X+y+2z= Ea, npoberaeMoe MPOTUB XOJla YACOBOW CTPEIKU, €CITU CMOTPETh

u3 toukn (2a;0;0).



